



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA
CÂMPUS AVANÇADO DE BONFIM**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 001/2015/IFRR/CAB

O Diretor do Campus Avançado de Bonfim, no uso de suas atribuições legais e de acordo com as disposições da legislação em vigor, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1 – No item 2, DAS VAGAS, ONDE SE LÊ:

2.3 Será oferecido um total de 20 (vinte vagas), conforme quadro seguinte:

2.3.1 Distribuição das Vagas

Eixo Tecnológico	Curso	Duração do Curso	Turno	Vaga Ampla Concorrência	Vagas para Pessoa Com Deficiência	Total de Vagas	
Desenvolvimento Educacional e Social	LIBRAS	160h	Matutino/Vespertino/ e Sábado	18	2	20	

LEIA-SE:

2.3 Será oferecido um total de 30 (Trinta vagas), conforme quadro seguinte:

2.3.1 Distribuição das Vagas

Eixo Tecnológico	Curso	Duração do Curso	Turno	Vaga Ampla Concorrência	Vagas para Pessoa Com Deficiência	Total de Vagas	
Desenvolvimento Educacional e Social	LIBRAS	160h	Matutino/Vespertino/ e Sábado	27	3	30	

Os demais itens do citado Edital permanecem inalterados.

Bonfim-RR, 18 de novembro de 2015.



ARNÓBIO GUSTAVO QUEIROZ DE MAGALHÃES
Diretor do Campus Avançado de Bonfim